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Аша́ффенбурґ (від нім. Aschaffenburg) — містечко, регіональний центр 

Нижньої Франконії, частини Баварії. Ашаффенбурґ розташований на річці 

Майн у західній частині гір Шпессарт. Має приблизно 64 тисячі мешканців. 

Історія містечка сягає 5 століття нашої ери, коли Ашаффенбурґ мав назву 

Цівітас Аскафа. У 982 р. Ашаффенбурґ стає єпископським містом, належить 

монастирю Майнц, а від 1814 р.  — Баварії. Це мальовниче старовинне місто, 

яке відбудувалося після 2-ї світової війни і має чимало індустріальних і 

торговельних установ та підприємств. 

 
 

На цих фото ви можете побачити наскільки унікальною є архітектура 

міста, вулички просто ‘’пахнуть’’ старовиною та зачаровують своєю 

неповторною красою. Ашаффенбурґ відомий численними ярмарками і 

фестивалями, чудовими палацами, розкішними парками й майже 

середземноморським кліматом. Завдяки м’якому, сонячному клімату 

Ашаффенбурґ часто називають «Баварською Ніццою». 

Головною визначною пам’яткою Ашаффенбурґа є замок Йоганнесбург, 

побудований в 1605-1614 роках архієпископом Йоганном Швайхардом фон 

Кронбергом. Цей замок, побудований із червоного пісковика, є однією з 

найбільш значних і красивих будівель епохи Відродження в Німеччині. Замок 

являє собою величну симетричну споруду, розташовану на терасі з видом на 

річку. Чотири триповерхових крила оточують майже квадратний внутрішній 



двір. На кожному з чотирьох зовнішніх кутів розташовані вежі. До північного 

крила замку прибудована каплиця. 

 

Замок відкритий для відвідувань. Тут працюють кілька музеїв: Державна 

галерея Ашаффенбурґ, картинна галерея з роботами Лукаса Кранаха Старшого 

й Муніципальний музей. Також у замку регулярно проходять виставки 

художників Ашаффенбурґа. 

Тепер детальніше розповім про наш візит до університету прикладних 

наук Ашаффенбурга (THAB). Університет прикладних наук Ашаффенбурга 

(UAS) – характеризується динамічним розвитком, відомий своїм інноваційним і 

міждисциплінарним підходом до освіти і тісними зв'язками зі світом бізнесу. 

Тут пропонуються програми бакалаврату та магістратури, які мають сильну 

практичну спрямованість в областях бізнесу, права та інженерії. 

Програми Aschaffenburg UAS повністю акредитовані і займають 

виключно високі місця в рейтингах німецьких університетів. Тісна співпраця з 

німецькими та міжнародними корпораціями, а також партнерство з 

міжнародними університетами гарантує, що студенти отримують практичні 

знання і міжнародний досвід, покращуючи їх шанси на успішну кар'єру на 

сучасному глобальному ринку. 

Тип вузу – державний. Щодо кількості студентів, то вона становить 3100 

осіб. Навчання  тут є безкоштовним. 



Основним заходом у цьому вузі для нас була лекція  професора д -ра 

Бориса Бауке (власник цифрового крісла). Тема лекції “Трансформація, 

підприємництво та управління МСП”. Виділимо кілька основних фраз від 

викладача щодо початку свого бізнесу: найважливішою є мотивація, внутрішнє 

відчуття для чого ти це робиш і бажання йти вперед. Цей процес проходить 

різні фази (кваліфікування, консультування( вже хочеш зробити, але вагаєшся), 

отримання ідеї, мотивація, фінансування. ‘’Money can buy happiness, but only to 

a certain extent.’’- Гроші можуть купити щастя, але лише певною мірою. 

Також, проводилися спеціальні заходи в TH Aschaffenburg: 

профорієнтаційна діяльність та навчання з учнями фінансово-економічного 

факультету (напр., Міжнародного менеджменту) та інженерного факультету 

(напр., Міжнародні технічні продажі), презентації тощо. Тематична експертиза 

від інноваційної компанії під керівництвом проф. д-ра Бориса Бауке). 

 

 

На фото можемо побачити як студенти 

університету знайомлять нас із студентським 

життям та проводять оглядову екскурсію 



кампусом. . 

Вигляд корпусів університету та наше спільне фото із викладачами 

університету. 

 

Щодо позитивної сторони вузу – це його більш практичний підхід та 

орієнтація на отримання якомога більше професійних навиків. Мінусом можна 

вважати те, що тут не дуже розвинуті грантові та стипендій ні програми. 



 

 

Не менш цікавим був наш візит до міжнародного відділу, де нам 

розповіли про контакти університету з іншими країнами, їхня кількість близько 

90. 

На завершення хочу зазначити, що цей досвід у майбутньому принесе 

велику користь, адже ми отримали нові знання щодо ведення власного бізнесу 

та цінні поради від професора д-ра Бориса Бауке, ознайомились із студентським 

життям університету, дізнались різні сторони перебування студентів під час 

навчання у вузі. 


